

23.10.2015 - 07:05 Uhr

EQS-Adhoc: Mikron Holding AG: Mikron rechnet weiterhin mit positivem Jahres-EBIT

EQS Group-Ad-hoc: Mikron Holding AG / Schlagwort(e): Prognoseänderung Mikron Holding AG: Mikron rechnet weiterhin mit positivem Jahres-EBIT

23.10.2015 / 07:00

Veröffentlichung einer Ad-hoc-Mitteilung gemäss Art. 53 KR. Für den Inhalt der Mitteilung ist der Emittent verantwortlich.

Medienmitteilung

Mikron rechnet weiterhin mit positivem Jahres-EBIT

Biel, 23. Oktober 2015, 7.00 Uhr - Nach Vorliegen der Geschäftszahlen für das dritte Quartal geht die Mikron Gruppe wie bereits in der Medienmitteilung zum Halbjahresabschluss 2015 vom 23. Juli kommuniziert von einem knapp positiven EBIT für das Geschäftsjahr 2015 aus. Beim Jahresumsatz rechnet die Mikron Gruppe für 2015 im Vorjahresvergleich neu aber währungsbedingt mit einem Rückgang in der Grössenordnung von 5 bis 10%.

Kurzporträt der Mikron Gruppe

Die Mikron Gruppe entwickelt und vertreibt Fertigungs- und Automatisierungslösungen für hochpräzise Herstellungsprozesse. Die in der Schweizer Innovationskultur verankerte Gruppe ist ein weltweit tätiger, führender Partner von Unternehmen in der Automobil-, der Medizinal-geräte- und Pharma-, der Konsumgüter-, der Schreibgeräte- und der Uhrenindustrie. Die beiden Divisionen Mikron Automation und Mikron Machining haben ihren Hauptstandort in der Schweiz (Boudry und Agno). Zusätzliche Produktionswerke befinden sich in Deutschland, Singapur, China und den USA. Die rund 1200 Mitarbeitenden der Mikron Gruppe können sich auf über 100 Jahre Erfahrung in der Herstellung von hochpräzisen Produkten in grossen Stückzahlen stützen. Die Aktien der Mikron Holding AG werden an der SIX Swiss Exchange gehandelt (MIKN).

Kontakt

Mikron Management AG, Martin Blom, CFO Mikron Group Telefon +41 62 916 69 60, ir.mma@mikron.com

Download Medienmitteilung www.mikron.com/news

Investor-Relations-Kalender

08.03.2016, 07.00 Uhr, Medienmitteilung Veröffentlichung Geschäftsbericht 2015 08.03.2016, 10.00 Uhr, Medien- und Analystenkonferenz 12.04.2016, 16.00 Uhr, Generalversammlung 2016

Mikron(R) ist eine Marke der Mikron Holding AG, Biel (Schweiz).

Kontakt:

Mikron Management AG, Martin Blom, Chief Financial Officer, Telefon +41 62 916 69 60, ir.mma@mikron.com
Ende der Ad-hoc-Mitteilung

404837 23.10.2015

 $\label{lem:decomposition} \mbox{Diese Meldung kann unter $\underline{\mbox{https://www.presseportal.ch/de/pm/100050036/100779524}$ abgerufen werden.}$